



2007年1月11日

各 位

会社名 双日株式会社
代表者名 代表取締役社長 土橋 昭夫
(コード番号 2768 東証第1部・大証第1部)
問合せ先 広報部長 稲田 隆
TEL 03 (5520) 3404

(訂正)平成19年3月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年10月31日に発表いたしました「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」につきまして一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正内容

「中間連結貸借対照表に関する注記事項」の「2.担保資産及び担保付債務」の内、平成18年9月末現在の、「担保資産」及び「担保付債務」の金額を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は添付「訂正内容」に下線で表示しておりますので、ご参照願います。

以 上

訂正内容(訂正内容は_にて表示)

(訂正前)

中間連結貸借対照表に関する注記事項

	<u>18年9月末</u>	<u>18年3月末</u>
	百万円	百万円
2. 担保資産及び担保付債務		
担 保 資 産	<u>235,139</u>	266,536
担 保 付 債 務	<u>95,399</u>	103,906

(訂正後)

中間連結貸借対照表に関する注記事項

	<u>18年9月末</u>	<u>18年3月末</u>
	百万円	百万円
2. 担保資産及び担保付債務		
担 保 資 産	<u>234,293</u>	266,536
担 保 付 債 務	<u>91,609</u>	103,906